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Tisztelt Bizottság! 

 

Az egyik Napfény utcai lakos azzal a kéréssel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a Csalogány 

utca forgalmi rendjét vizsgálja felül.  

A kérelmező szerint a Csatári utca Csalogány utcai útcsatlakozásában kihelyezett „zsákutca” 

jelzőtábla nem jó helyen van, ugyanis a helyszíntől 20 méterre, a Csalogány utcában egy 

újabb útelágazás található a Napfény utca és a tanyákhoz vezető út felé. Emellett a Csatári és 

a Csalogány utca csatlakozásánál az úttest szélén várakozó, illetve megálló gépjárművek 

akadályozzák a közlekedést, gyakran a járda lejáróját is elállják, és ez a gyalogosok számára is 

veszélyes, különösen az esti órákban.  

Javasolja a „zsákutca” jelzőtábla áthelyezését a Csalogány utcának a Napfény utcai 

csatlakozása utáni területre, illetve a parkolás szabályozása érdekében „Megállni tilos” 

jelzőtábla kihelyezését kéri a jelzett útszakaszon. 

Az Igazgatóság álláspontja szerint a „zsákutca” tábla áthelyezésére irányuló javaslat 

megalapozott és indokolt. A „Megállni tilos” jelzőtábla hatályát viszont a KRESZ szerint az 

útkereszteződés feloldja, így a Csalogány utca elejére javasolt táblát meg kellene ismételni a 

Csalogány u. 1-2. számú épületekhez vezető útcsatlakozás után. A KRESZ emellett azonban 

szabályozza a megállást az útkereszteződésekben:  

„Tilos megállni útkereszteződésben és az úttestek széleinek metszéspontjától számított 5 

méter távolságon belül, ha a közúti jelzésből más nem következik; az útkereszteződésben az 

úttorkolattal vagy útelágazással szemben megálló járműre – ha ez a többi jármű 

bekanyarodását nem akadályozza – a tilalom nem vonatkozik.” 

Fenti jogszabályhely alapján jelen körülmények között is tilos a megállás a Csalogány utcának 

a Napfény utcai kereszteződésig terjedő szakaszán, ezért, illetve a korábban ismertetett 

táblaismétlés miatt nem tartjuk indokoltnak jelzőtábla kihelyezését.  

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 

 

Szekszárd, 2020. január 15. 

                                                                                                                       dr. Varga András   
                                                                                               mb. igazgatóságvezető  

 

 

 

 

 

 

 



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA 

 

Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2020. (I.20.) határozata 

a Csalogány utca forgalmi rendjének felülvizsgálatáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.1. pontjában kapott 

felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta a Csalogány utca közlekedési rendjének 

felülvizsgálatával kapcsolatos kérelmet, és  

 

1. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Csalogány utca Csatári utcai csatlakozásánál 

lévő „zsákutca” jelzőtáblát helyezze át a Csalogány u - Napfény utcai kereszteződést 

követő területre. 

 

Határidő: 2020. február 15. 

Felelős: dr. Varga András mb. igazgatóságvezető                 

 

2. úgy dönt, hogy a Csalogány utca Csatári utcai csatlakozásánál nem helyez ki „Megállni 

tilos” jelzőtáblát, mivel a KRESZ 40. § (5) bekezdés d) pontja szabályozza az 

útkereszteződésben történő megállás tilalmát. A Bizottság felhívja a Polgármesteri 

Hivatalt, hogy ellenőrizze a KRESZ szabályok betartását a tárgyi útszakaszon. 

 

Határidő: folyamatos  

Felelős: dr. Varga András mb. igazgatóságvezető                 
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1. melléklet 
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